

香港文匯報訊(記者李慶全)袁詠儀(靚靚)、郭羨妮與周汶錡(Kathy)昨日齊出席慈善活動。靚靚質疑10歲兒子張慕童(魔童)可能男性荷爾蒙開始出來,最近他因有位女同學離港返美國而情緒低落了幾天,她認為囡囡一定是對個女仔有好感,但靚靚竟已教定魔童要開始習慣男女之間的離離合合。

笑10歲魔童情竇初開 袁詠儀親授「分手」對策

袁詠儀 拍照時模特兒上身擺甫士,她笑指因自己經常給人說不懂擺甫士,見Kathy在場去學一定無錯。不過靚靚指兒子張慕童(魔童)比她更「Chok」,最近影相都Chok住隻眼「放電」,也不知是否跟得爸爸張智霖多,但下周日兒子就11歲生日,可能是男性荷爾蒙開始出來才這樣。靚靚又指兒子生日好低調,他沒要求開派對只約幾個男仔朋友去滑板公園玩,不過最近有位女同學離港返美國而情緒低落了幾天,她笑說:「一定是對個女仔有好感才會這樣,但我好衰對他講,『要開始習慣男女之間的離離合



合,可能有些女仔會無緣故講分手,將來還有那麼多,不應該太認真,真命天子總會出現只是沒這麼快!」

郭羨妮羨慕周汶錡抱兩靚靚為了令魔童懂得適應「分手」,便跟兒子說:「如果你令到媽咪不开心,我會講分手,他就問我應該怎回答,我話過着你好鍾意的女仔,無論做錯什麼事都講『Sorry』,不鍾意的就直接答『好呀』,不好再拖拉!現在我經常同阿仔講分手,他就笑着答『Sorry』,沒擔心他會答我『好呀』!」

一女之母郭羨妮坦言一直想追個仔,昨日見Kathy生了兩個也很羨慕,奈何老公太忙夾不到時

開生,之前太過在意,現會隨緣不去想。郭羨妮表示有時湊女太空閒會感悶,要有工作去平衡其戲癮,不過超過一個月拍攝的工作則暫時不會考慮。

「超模」周汶錡都有鬼馬一面。

郭羨妮坦言一直想追個仔。



同時籌備兩個騷 千嬅直言會混淆

香港文匯報訊(記者李慶全)楊千嬅前晚為下周二舉行的拉闊音樂會進行第三日採排,她透露今次音樂會將以音樂劇形式包裝,用她20多年來的歌曲串連成為故事,亦邀得5位新一輩歌手同台演出,其中陳柏宇會演王子的角色。千嬅透露構思沿自細So之前做過一個用她跟陳奕迅的歌做的音樂劇,今次再由他主理劇本,音樂劇中有幾個單元故事,包括愛情故事、職場女性辛酸和男人孤單的心情等,她會有三套戲服演出。

千嬅跟陳柏宇合作的,是一個講夢裡的故事,柏宇與另一位演員飾演一對落難王子和公主,自己就唱出二人的故事。千嬅坦言今次跟新一代歌手合作感覺很好玩亦很開心,發覺大家看事物的角度很不一樣,她笑說:「好像有些歌感覺已變成古董,他們問我其中一首歌是何時的作品,我也難於啟齒說已經是17年前了!」

千嬅現忙於採排這個音樂會,又要為紅館個唱做準備,另要錄唱片之餘更要肩負家庭主婦的責任,所以的確很忙。要同時籌備兩個演唱會,會否擔心混淆或調錯歌唱?她笑說:「真的試過混淆,上次C AllStar演唱會就攞亂來唱,合唱《最後的歌》期間我突然飄走,因為我心裡記着這個騷的版本,我望着他們以為用嘴,聽聽吓就不對路,但他們四個真的好勁,可以幫手唱埋我的部分。」而之前她在C AllStar演唱會上曾表示可能明年退休,歌迷都給嚇壞,千嬅說:「其實退休只是一種狀態,好多人退休後都繼續工作,這些事好平常不嚴重,人一疲累,就會有這個想法。」

陳凱琳想約劉嘉玲行山

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳凱琳(Grace)昨日回馬鞍山母校出席慈善跑活動。已是第三年回母校參與活動的Grace,在台上與校長齊跳熱身舞,笑言沒跳舞天分,也害羞地躲在眾人後面。

Grace表示平時有跑步做運動,趁跑步期間可以自己一個人思考,如工作忙就會在家做Sit up和其他室內運動。提到早前在成都巧遇劉嘉玲,Grace表示知道對方喜歡行山,想有機會跟她一起行,她笑說:「好想約嘉玲姐行山,但自己又不敢開口,她應該行得好快,我怕她嫌我慢會不等我。」

剛拍完新劇未有新工作的Grace,正好有時間留在家欣賞她份演出的《使徒行者臥底遊戲》節目,她說:「其實做臥底壓力都很大,玩到投入時都會猜測誰是黑警,對身邊人都會有戒心。」問她會否想成為《使徒行者》系列一分子,她坦言十分渴望,電影或電視版本都希望有機會參與。



笑指角色草根難演繹 馬明不認拍劇享艷福

香港文匯報訊(記者吳文釗)馬國明、黃智雯、劉佩玥和胡鴻鈞等人昨日到銅鑼灣開市宣傳新劇《降魔的》,獻唱劇集主題曲的胡鴻鈞想邀請馬明開金口時,馬明再發揮「天然呆」本色,以不懂歌詞推卻,並笑稱要他唱歌要收取酬勞。

劇集推出後反應一致叫好,更有網民推舉他做視帝,馬明開心之餘坦言角色不易掌握,笑說:「因為我平時好有型,今次角色好草根,所以都難演繹。」身旁的黃智雯就不表認

同,笑指馬明只是演回自己,是平日的馬國明。

一身魔女造型打扮的黃智雯,劇透她由做醫生入魔是一個謎,穿上8吋高跟鞋回想與馬明拍一場接吻戲,馬明笑稱高度剛剛好,一錫就OK。笑指馬明靚福無邊既摸劉佩玥胸,又與黃智雯拍咀戲,他否認道:「當然不是,我投訴了很久,艷福都在黃子恆身上,所有激情動作戲都是他,我的只是淺嘗。」黃智雯也笑稱與黃子恆一幕咀戲要咀到跌落地,也沒有借

位演出。

劉佩玥(Moon)日前播出一集被馬國明摸胸,她透露稍後有一場偷吻對方的戲分,但就搞笑地用白雪公主錫王子去形容。得知應該是王子錫公主時, Moon 傻笑道:「哎喎,總之我是要給力量馬國明,前一晚去完節目巡禮,第二朝又要開工,我都是偷時間來宣傳,只睡了個多小時。」Moon稱監製原本可讓她不出席,但她認為有份參與劇集,應盡本分宣傳,所以特別從外景中抽時間到來。



香港文匯報訊 影后級人馬惠英紅今年憑《血觀音》再度入圍第五十四屆金馬獎最佳女主角提名,呼聲甚高。小紅姐日前於台北出席金馬開幕影展時,以一身鮮紅低胸套裝配襯了總值超過港幣四百七十多萬元的高級珠寶系列亮相,艷壓全場。



朱晨麗餵何廣沛食蛋糕放閃

香港文匯報訊(記者吳文釗)朱晨麗、何廣沛、劉穎鏞(Tiffany)和余德丞兩對排開情侶昨日出席商場《比奇堡聖誕深之旅》活動,兩對排開情侶分別設計及餵對方吃蛋糕,場面溫馨。

何廣沛笑稱只是與朱晨麗裝幕情侶檔工作,雖然早前被人拍到在科技大學吃飯,其實只是與同事們吃飯,因地點離電視城近,想不到仍有太多人



劉穎鏞與余德丞玩砌蛋糕遊戲

提到朱晨麗備受重用擔正四部劇集,明年得獎呼聲高唱入雲,她說:「多謝公司給我機會,《特技人》中的角色很有挑戰性,現實生活的我只有一个,但拍劇就可以嘗試扮演不同角色。」對於《特技人》一場沙灘排球戲,朱晨麗大晒驕人上圍,她笑稱另一幕更有看頭,而何廣沛就嘆稱錯過朱的精彩演出,要在網上重溫一番。



否認露臀拍海報照 阿余:我靚一點

香港文匯報訊(記者李慶全)余詩曼昨日到山頂出席步行籌款活動,她除了是慈善大使外,更透過工作室捐出十萬港元給受惠機構,她坦言香港人都很幸福,從來不知肚餓的感覺是怎樣,但有好多低收入家庭的小朋友都好慘,好多時都吃不飽,而小朋友是將來社會的棟樑,一定要強壯和腦部發達,也才會對我們將來的社會有幫助。

阿余指黃子華亦很支持這次活動,本來聽聞對方也會出席,雖然未見到他來到,但一樣可以各自去做,或者他倆合作的新戲《棟篤特工》上畫時再去幫忙也可以。談到該片海報以《鐵拳剛勇破海龍幫》的經典海報作藍本,而海報上有露出半個臀部,但阿余否認是她露臀,更戲言:「我靚一點!」她指沒露臀原因是去到已經拍完,加上又沒帶裝備,不過自己都有反問為何不給她上陣。而阿余也不擔心海報被指抄襲,出到搞笑效果便可以,至於另一張海報則有她份兒,她自覺形態上都算性感,似隻樹熊夾實子華。

提到古天樂拍戲插傷眼縫針,阿余本身與古仔要到內地一起宣傳電影《常在你左右》,她指當日未見古仔出現,之前見他每次做訪問都要戴着太陽眼鏡,也不清楚他康復了沒有。